
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 
EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS REALIZADA NO DIA 6 DE ABRIL DE 2022 

 

 
Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte dois, às 9 horas, ocorreu a reunião 
do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Veterinárias (PPGCV) 
da Universidade Federal de Lavras (UFLA) via Google Meet sob a presidência do 
professor Luis David Solis Murgas e a presença das docentes Mary Suzan 
Varaschin, Nadja Gomes Alves, Elaine Dorneles e Ana Paula Peconick e da técnica 
Juliana Tensol. Roger Dinali justificou sua ausência. Após aprovação da ata da 
reunião anterior (10/03/2022), iniciou-se a discussão da pauta da reunião. 1º 
Solicitação dos discentes: Foi homologada a solicitação de prorrogação de prazo 
do discente Matheus Camargos de Britto Rosa (até 31/07/22, sem bolsa) e a 
inserção de coorientadores dos discentes Pedro Gustavo Machado (por Eric 
Francelino Andrade-UFVJM) e Juliana Cristina dos Reis Canaan (por Eric 
Francelino Andrade-UFVJM). As bolsas de doutorado das discentes Larissa 
Teixeira Pacheco e Estéffany Francisca Reis Nascimento foram repassadas para 
os próximos discentes do ranqueamento, já que foram finalizados os 36 meses, sem 
os requisitos para renovação. A bolsa de Diana Vilela Azzi foi prorrogada para 48 
meses, conforme requisitos apresentados. 2º Mudança de titulação do PPGCV: 
Após questionamento exposto, por parte de candidatos aprovados na última seleção 
do PPGCV, sobre a não concordância com a mudança de titulação, Nadja Gomes 
propôs que se acate o edital vigente à época do processo seletivo, definindo que a 
turma ingressante em 2022/1 possa optar pela titulação “em ciências" ou “ em 
ciências veterinárias", sendo essa a última turma nessa situação, após 
comunicação a todos do programa. Votaram a favor da proposta Juliana Tensol, 
Ana Paula Peconick e Elaine Dorneles. Mary Suzan votou contra, justificando que 
os discentes foram alertados sobre o assunto durante as entrevistas gravadas. 3º 
Estrutura curricular: O coordenador projetou a nova estrutura curricular, vigente a 
partir de 2022. Foram realizados, em conjunto, os ajustes das disciplinas e cargas 
horárias, que serão publicados em forma de resolução do programa. 4º Critérios 
para julgamentos de tese e dissertação: o coordenador projetou as mudanças 
regimentais em curso sobre a forma de avaliação de teses e dissertações, 
mostrando o percentual de pontos a serem distribuídos entre redação, apresentação 
e arguição, com a concordância dos membros. 5º Comunicados da coordenação: 
O coordenador atualizou o colegiado sobre os trâmites do desligamento do bolsista 
PNPD Frederico Teixeira, com desdobramentos ainda em curso. O coordenador 
comunicou que alguns materiais de consumo, obtidos via PROAP serão distribuídos 
entre os laboratórios do programa de forma equitativa e que haverá verba para 
tradução de artigos. 6º Assuntos gerais: Não houve. 7º Finalização: Às 11 horas 
e 45 minutos, nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a 
reunião. Eu, Juliana Tensol Pinto, lavro essa ata. A concordância dos membros do 
Colegiado sobre o conteúdo da referida ata foi registrada na reunião posterior no 
dia 06/05/2022. 


